



В Ачитском районе сотрудники территориального отдела СКР приняли участие в профилактической акции (ФОТО)



Сотрудники Аргинского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области приняли участие в акции "Единый день профилактики", направленной на предупреждение правонарушений и преступлений в подростковой среде, а также на профилактику противоправных посягательств в отношении несовершеннолетних.

В частности, на базе ГАУ "Социально-реабилитационный центр несовершеннолетних Ачитского района" представителями следственного отдела с законными представителями несовершеннолетних была проведена профилактическая беседа, в ходе которой до граждан доведены нормы законодательства, предусматривающие ответственность за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей, а также за жестокое обращение с ними.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Участие в подобного рода профилактических мероприятиях будет продолжено и в дальнейшем.

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1510534>